

## Інформація

про стан виконання ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області» Плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, станом на 14.07.2023 року.

№ з/п	Назва закладу охорони здоров'я МВС	Найменування заходу для створення безбар'єрного середовища			
		Фактично виконано з січня 2023 року (із нарастаючим підсумком)	Сума коштів (вартість проведених робіт), тис. грн..	Заплановано виконати до кінця 2023 року (щомісяця та/або щокварталу)	Сума коштів, тис. грн..
1.	ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області»	Наказом МВС України № 836 від 21.12.2022 року на базі відділення фізичної терапії поліклініки створено відділення фізичної терапії, реабілітації та відновного лікування лікарні із поліклінікою, введено 4 додаткових посади: лікаря фізичної та реабілітаційної медицини, фізичний терапевт, ерготерапевт, асистент фізичного терапевта, вакантні посади відсутні		За участю фахівців ДП «ІНФОТЕХ» МВС України впровадити електронну систему з використанням Міжнародної класифікації функціонування (МКФ), обмежень життєдіяльності та здоров'я (стандартів реабілітації та абілітації).	
		Лікарі відділення фізичної терапії, реабілітації та відновного лікування, користуючись електронною системою охорони здоров'я (ЕСОЗ), для реєстрації проведених інтервенцій застосовують Національний класифікатор медичних інтервенцій НК026:21. Міжнародна класифікація функціонування (МКФ), обмежень життєдіяльності та здоров'я (стандартів реабілітації та абілітації) використовується фахівцями відділення на паперовому носії, згідно		Облаштування головного входу розширеним навісом та спеціальним підйомником для осіб з інвалідністю (головний вхід розташовано на високому цокольному поверсі тому пандус встановити неможливо), встановлення поширених дверей, облаштування тактильною плиткою та маркування тактильною стрічкою.	357 537,42

	умов заповнення Державного типового плану (Постанова КМУ від 16.12.2022 року №1462).			
	На другому поверсі поліклініки, відділення ВЛК, облаштовані місця очікування			
	За рахунок благодійної допомоги придбано апарат для реабілітації руки SY-HR06E	419 790,00	Облаштування входу з пандусом (зі сторони автомобільної стоянки) навісом та тактильною плиткою.	121 249,18
	На базі терапевтичного відділення лікарні створена палата гострих реабілітаційних станів, яка оснащена сучасним функціональним ліжком з сервоприводом, трапецією для автономного підйому пацієнта, приліжковим поворотним столиком, кнопкою дистанційного виклику персоналу, необхідним набором допоміжних технічних засобів пересування.	12 547,00	На другому поверсі поліклініки, відділення ВЛК, переобладнати санітарно-гігієнічне приміщення пристосувавши його для осіб з інвалідністю	150 000,0
	На третьому поверсі лікарні, терапевтичне відділення стаціонару (новий корпус), переобладнано санітарно-гігієнічне приміщення пристосоване для осіб з інвалідністю	112 000,00	Переобладнати санітарно-гігієнічне приміщення пристосувавши їх для осіб з інвалідністю в терапевтичному відділенні на четвертому поверсі (старий корпус)	170 000,00
	З урахуванням вимог норм ДБН В.22-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» проведено капітальний ремонт коридору першого поверху поліклініки	247 300,00	Переобладнати санітарно-гігієнічне приміщення пристосувавши їх для осіб з інвалідністю в неврологічному відділенні на третьому поверсі (старий корпус)	170 000,00
	На першому поверсі поліклініки новий	124 500,00	Переобладнати санітарно-гігієнічне приміщення	150 00,00

		корпус) переобладнано санітарно-гігієнічне приміщення пристосоване для осіб з інвалідністю		пристосувавши їх для осіб з інвалідністю в відділенні фізичної терапії, реабілітації та відновленого лікування лікарні з поліклінікою, четвертий поверх (старий корпус)	
		Встановлені таблички зі шрифтом «Брайля» в приміщенні реєстратури, поліклініки та неврологічному відділенні стаціонару лікарні	5 000.00		
		Переобладнано стійку реєстратури для самостійної взаємодії користувачів колісних крісел з медичним реєстратором, промарковане тактильною стрічкою напрямі руху, встановлено таблички зі шрифтом «Брайля».	27 629,57		
		На другому поверсі поліклініки, відділення ВЛК, всі кабінети лікарів облаштовані табличками зі шрифтом «Брайля».	5 000,00		
		Придбано апарат для тривалої реабілітації колінного та тазостегнового суглобів ARTROMOT-KI COMFORT.	299 900,00		
		На другому поверсі поліклініки, відділення ВЛК, нанести спеціальне маркування тактильною стрічкою напрямків руху.	5 000,00		

Начальник



Аліна ХАМБЕКОВА